Районні олімпіадні завдання з географії.

7 клас.

2010 – 2011 навчальний рік.

Теоретичний тур.

1. Складіть уявну подорож по Атлантичному океані  від берегів Іспанії до протоки Дрейка, описуючи при цьому всі бачені географічні об’єкти та природні явища, які могли трапитись з вами.
2.Опишіть найбільш важливі спільні і відмінні риси плоскогір’я та низьких гір.
Завдання практичного туру.
Тестові завдання. (12 балів) Обвести кружечком одну правильну відповідь ( виправлення заборонено)
1.Яка відстань на плані масштабу 1 : 2000 від пункту А до пункту Б, якщо на місцевості вона становить 300 метрів?  :
	А) 12 см.;
	Б) 15 см.;

	В) 60 см.;
	Г) 6,67 см.;


2.Рівень води якої річки Африки  майже не змінюється впродовж року? :

	А) Конго;
	Б) Ніл;

	В) Замбезі;
	Г) Лімпопо;


3.До теплих течій Атлантичного океану належать:
	А) Бразильська, Бенгельська, Лабрадорська, Гольфстрім;
	Б) Бразильська, Гвіанська, Норвезька, Гольфстрім;

	В) Канадська, Бенгельська, Норвезька, Лабрадорська;
	Г) Сомалійська, Гольфстрім, Південна Пасатна, Бразильська;


4. Якщо в Африканській пустелі у липні холодніше, ніж у січні, то це пустеля:
	А) Сахара;
	Б) Гобі;

	В) Калахарі;
	Г) Атакама;


5.Індійський океан знаходиться в межах трьох літосферних плит:
	А) Євразійської, Індійської, Арктичної;
	Б) Африканської, Індо – Австралійської, Антарктичної;

	В) Австралійської, Індійської, Африканської;
	Г) Дрейка, Африканської, Австралійської;


6.Сезонні вітри, що двічі на рік змінюють свій напрямок на протилежний, називають: 
	А) пасати;
	Б) бризи;

	В) мусони;
	Г) циклони;   


7.Назвіть острів, який відноситься до Канадського арктичного архіпелагу :
	А) Шпіцберген;
	Б) Елсмір;

	В) Ньюфаундленд;
	Г) Ванкувер;


8.Ізолінії, що з’єднують точки з однаковим    атмосферним тиском називають :
	А) ізогіпсами;
	Б) ізобатами;

	В) ізотермами;
	Г) ізогієтами;


9.Жителів Сахари називають:
	А) бушменами;
	Б) зулусами ;

	В) туарегами;
	Г) пігмеями;


10.В якому морі починався шлях «із варяг у греки» :
	А) Баренцовому;
	Б) Балтійському;

	В) Білому;
	Г) Карському;


11. Що є зайвим у даному переліку?:
	А) Тасманія;
	Б) Дарлінг;

	В) крік;
	Г) Меконг;


12.До якого геологічного періоду відноситься 4 млрд.   років тому:

	А) кембрійський;
	Б) четвертинний;

	В) палеогеновий;
	Г) тріасовий;


Завдання № 1.( 12 балів).
На контурну карту    нанести  основні форми рельєфу Африки.

Завдання № 2. ( 12 балів).

 Заповніть пропуски в таблиці й установіть взаємозв’язки  між будовою земної кори та великими формами рельєфу:
	Найбільші і великі форми рельєфу
	Особливості будови земної кори

	1. Материки
	Потужна земна кора материкового типу ( складається із трьох шарів)

	1) _________________________
	Давні стійкі ділянки літосферних плит

	           А) височини
	

	          Б) низовини
	

	2) гори
	

	II. _______________________________
	Малопотужна земна кора переважно  океанічного типу ( складається із …….шарів ….)

	1) Підводна окраїна материків
	

	2) Перехідна зона дна
	

	3) 
	Тонка земна кора океанічного типу

	4) 
	Ділянка, де утворюється земна кора океанічного типу


   Районні олімпіадні завдання з географії.

8 клас.

2010– 2011 навчальний рік.

Теоретичний тур.
1. Видатний український вчений 20 ст. П.А.Тутковський писав, що Словечансько-Овруцький кряж, унікальна пам’ятка природи, це – «сніп чудес».Ця країна містить у собі знамените скупчення оригінальних, своєрідних, почасти величезних, особливо геологічних і географічних явищ – ціле скупчення чудес природи, що нагадує в мініатюрі Єллоустонський парк.

Доведіть конкретними прикладами правильність слів науковця.             (12 балів)

2. Охарактеризуйте несприятливі природні процеси на території України. Запропонуйте заходи, що знижують ризики для життя людини.                    (12 балів)

3.Поясніть:

3.1.У якій картографічній проекції слід складати карту, щоб нею було зручно користуватися морякам та льотчикам? Відповідь обґрунтуйте.          (2 бали)

3.2.Якою буде різниця між поясним і місцевим часом м. Запоріжжя?        (2 бали)

3.3.Чому Українські Карпати, попри свій молодий вік, гори невисокі, мають округлі вершини та пологі схили?                                                                                 (2 бали)  3.4.Яка відмінність між азимутом дійсним і азимутом магнітним?              (2 бали) 3.5.Які чинники зумовили утворенню пустелі Атакама? Вкажіть не менше двох. 

                                                                                                                               (2 бали) 3.6.Яка відмінність між естуарієм і дельтою?                                                   (2 бали)

Завдання практичного туру.
 1.Намалюйте  план горба за пропонованим описом: «Горб овальної форми з абсолютною висотою 152 м., простягнувся з південного сходу на північний захід на 4.7 км. За найбільшої ширини 2,8 км. Його південно-західний схил крутіший, а з висоти 40 м. обривається до моря, схил подекуди розчленований ярами. Протилежний схил менш крутий, вкритий дубовим лісом. Верхня частина горба поросла чагарниками, а крутіший схил – сосновим лісом. Біля підніжжя південно-східного схилу горба розташоване джерельце».  (План виконайте у найдоцільнішому масштабі та підберіть найбільш доцільний спосіб зображення рельєфу).                                                                                                            (10 балів)
 2.На контурній карті України позначити і підписати такі географічні об’єкти: Буковина; м.Сарич; г.Ай-Петрі, Кременецькі гори; р. Сіверський Донець; Коса Арабатська Стрілка; оз. Синевір; Поліська низовина; Бердянська коса; Куяльницький лиман, Приазовська височина, Канівські гори .                                                                                          (12 балів)                                                                                             

Тестові завдання
1.Завершіть речення: «Підвищення в рельєфі, що утворені кристалічними породами і поширені на сході та південному сході України називаються…».

2.Завершіть речення: «Нагромадження валунів, уламків порід, глини, піску, що залишилися від відступу (танення) льодовика, називається…».

3.Чи вірним є твердження про те, що складчаста система Кримських гір, як і Карпат, входить до складу Середземноморського рухливого поясу Альпійсько-Гімалайської складчастості? (вкажіть так або ні)

4.Чи вірним є твердження про те, що на Керченському півострові є понад 50 грязьових вулканів, переважно невеликих горбів заввишки інколи лише 1-2 м.? (вкажіть так або ні)

5.Як називається наука про озера:

а) гідрологія;  б) пірологія;  в) лімнологія;  г) іхтіологія.

6.Яких островів немає у Тихому океані?

а) Соломонових;  б) Сейшельських;  в) Туамоту;  г) Маркізьких.

7.Водне дзеркало якого водосховища має найменшу абсолютну висоту?

а) Канівське;  б) Київське;  в) Каховське;  г) Кременчуцьке.

8.За розвіданими запасами яких руд Україна займає друге місце в світі?

а) залізних;  б) ртутних;  в) поліметалічних;  г) нікелевих.

9.Засновником фізичної географії в Україні був:

а) П.Чубинський;  б) С.Рудницький;  в) В.Вернадський;  г) М.Вавилов.

10.Найбільше за площею озеро Африки є:

а) Танганьїка;  б) Ньяса;  в) Вікторія;  г) Чад.

11.Який нормальний атмосферний тиск (у мм. рт. ст.) для м. Херсона, якщо його абсолютна висота 30 м ?

а)  760;        б)  757;        в)  730;     г)  370.

12.За яким азимутом сходить Сонце у Луцьку під час весняного рівнодення?

а)   90°;          б)  50°;          в)  120°;       г)  60°.

13.Друга за висотою вершина Український Карпат, що має висоту 2035 м. – це…

а) Піп-Іван;   б) Петрос;     в) Бребенескул;     г) Брескул.

14.На скільки градусів повернеться точка відносно земної осі за 16 хв?

а)  16 °;            б)  4° ;               в)  2 °;             г)  32° .

15.Визначте числовий масштаб карти, на якій відстань 8 км. між двома селами становить 40 см.

а)  1: 200 000;       б)  1: 2 000;        в)  1: 20 000;     г)  1: 800 000.

16.Суфозійні форми рельєфу утворюються в результаті… дрібних частинок ґрунту водами і просідання поверхні.

а) розчинення;   б) вимивання;   в) видування;    г) відслонення.

17.Вкажіть, у межах якого кліматичного поясу розташована більша частина Аравійського півострова?

а) субекваторіального;    б) субтропічного;    в) тропічного;  г) екваторіального.

18.До якого геологічного періоду відноситься час 550 млн. років тому:

а) кембрійського;  б) палеогенового;  в) четвертинного;  г) тріасового.

19.У яких з перерахованих областей осадові породи мають найбільшу потужність?

а) Житомирській;  б) Полтавській;  в) Рівненській;   г) Дніпропетровській.

20.Магматичною гірською породою, з наведених, є:

а) габро;    б) мергель;   в) боксити;    г) каолін.   

                                                                                                 (20 балів)

Районні олімпіадні завдання з географії.

9 клас.

2010– 2011 навчальний рік.

Теоретичний тур.

1.До форм, що визначають економічний рівень країни є інноваційна діяльність. Поясніть, що таке інноваційна діяльність, які основні чинники її розвитку. На конкретних прикладах покажіть як інноваційна діяльність реалізується в галузях господарства і в різних регіонах України.                                                      (12 балів)

2.Схематично й наочно з мінімальною кількістю підписів відобразіть суть географічних об’єктів і явищ: літосфера, зимовий мусон, антициклон, магнітний азимут, азимутальна картографічна проекція.                                                                                 (12 балів)

3.Поясніть:

3.1.Чому в Антарктиді холодніше ніж в Арктиці? Вкажіть не менше двох причин. 

 











(2 бали)

3.2.Як ви розумієте зміст речення: „Реверсний напрямок нафтопроводу «Одеса – Броди”?                                                                                                          (2 бали)

 (2 бали)

3.3.Де знаходяться та причини утворення коралових рифів України?      (2 бали) 

Завдання практичного туру
1.1.На Гринвіцькому меридіані 23 год., а в пункті А за місцевим часом 2 год. Визначте географічну довготу пункту А.                                                       (3 бали)

1.2.На карті якого масштабу парк займає площу 1 см², якщо на карті масштабу 1:10000 він має площу 25 см ²?                                                                           (3 бали)

1.3.На контурній карті України позначити і підписати  найбільш поширені грунти України.
Тестові завдання
    1.Мінерал, що використовують для виробництва алюмінію та використовують як добриво в сільському господарстві називається: 
  а) алуніт;     б) апатит;      в) нефелін;      г)гуано. 

2.Україна за структурою господарства є державою:

а)індустріальною; б)аграрною; в)індустріально-аграрною; г)аграрно-індустріальною.

3.Найкоротший кордон Україна має з:

а) Угорщиною; б) Польщею; в) Словаччиною; г) Молдовою.

4.Теплий, сухий і поривчастий вітер, що спускається з гір, називається:

а) сірокко;   б) бриз;     в) самум;      г) фен.

5.Другою за висотою горою Кримських гір є:

а) Роман-Кош;   б) Ай-Петрі   в) Демір-Капу;    г) Зейтін-Кош.

6.Яка з риб не водиться в Чорному морі?

а) камбала;   б)тріска;    в)скумбрія;    г) хамса.

7.Коли Сонце впродовж доби можна побачити на півдні:

а) 21 грудня на широті 85° пд.. ш.;   б) в травні на широті 10° пн. ш.;

в) 1 червня на широті 10° пд.. ш.; г)на північному полярному колі в новорічну ніч.

8. Коли остаточно встановився зв’язок Чорного моря з Середземним? 

  а) 9-7 тис. р. до н.е.;  б)15 тис. р. до н.е.; в)1 тис. р. до н.е.;  г)2 ст. до н.е..

9.На якій висоті летітиме літак, якщо атмосферний тиск за його бортом становитиме 460 мм.рт.ст.:

а)  300 м.;       б) 3 000 м.;     в) 1000 м.;      г)  10 000 м.;

10.Які з островів не відносяться до материкових ( за походженням ):

а) Філіппінські; б) Гавайські;  в)Антильські;   г) Зондські.

11.Якщо ділянка земної кори, обмежена з двох боків тектонічними розломами, опущена вздовж лінії цих розломів, то це утворився:

а) зсув;    б) горст;     в) грабен;      г)скид.

12.На якій висоті над рівнем моря знаходиться витік Південного Бугу, якщо його похил становить 0,41 м/км, а довжина 857 км.?

а)  837 м.;      б)  351 м.;         в)531 м.;         г)241 м..

 



(12балів) 
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10 клас.

2010– 2011 навчальний рік.
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1.Термін «глобалізація» в широкому науковому вжитку з’явився в 90-х роках 20 ст. як новий етап світового розвитку. Спробуйте визначити основні риси глобалізаційних процесів та з’ясувати їх переваги та недоліки.                (12 балів)

2.Охарактеризуйте розміщення нафти та газу в світі. Чи існує, на вашу думку, зв’язок між географією видобутку нафти, газу  та політикою окремих держав?                                                          (12 балів)

3.Поясніть:

3.1.Яку країну і чому в 17 ст. називали Новою Францією?                          (2 бали)

3.2.Чому береги Тихого океану дуже часто мають гірський рельєф?           (2 бали)

3.3.Чому в структурі ПЕК країн ЄС в основному використовують природний газ? Вкажіть не менше 2 причин.                                                                            (2 бали)

Завдання практичного туру
1.Обчисліть висоту одного з найбільших барханів Західної Сахари, якщо відомо, що крутість його підвітряного схилу 30°, а довжина – 200 м.                                           (5 балів)

2.Рухаючись з пункту А на схід до пункту Б, туристи піднялися на пагорб висотою 25 м., потім спустилися у долину, з неї піднялися на другий пагорб, висотою 20 м. Після цього в тому самому напрямі пройшли балкою глибиною трохи менше як 5 м і потрапили у западину нижче 0 м, а звідти пройшли в пункт Б. Зобразіть схематично цю місцевість горизонталями. Уздовж лінії АБ побудуйте профіль рельєфу. Висота перерізу становить    5 м. Довжина АБ 10 см (на плані).                                                                                                                                                                 (10 балів)

3.Нанесіть на контурну карту:

- «заморський департамент» Франції біля Африки;

- найбільшу теократичну монархію світу;

- парламентську республіку Північної Америки;

- країну з найбільшим показником ВВП в Європі;

- країну, члена ОПЕК Латинської Америки;

- країну, де розташовані такі мегалополіси: Босваш, Чіпіт, Сансан;

- країну, яка займає перше місце в світі за видобутком природного газу;

- країну Західної Європи, яка займає перше місце в Європі по авіакосмічній промисловості;

- країну, де розташований вулкан Кіліманджаро;

- країну, яка займає перше місце в світі за запасами фосфоритів.                                                                                                                                                                                    (10 балів)

Тестові завдання
1.Назвіть країну за її етнічним складом: пуштуни – 52%;  таджики – 20%;  хазарійці – 9%;   узбеки – 9%;   туркмени – 3%.

2.Яка з перерахованих країн не є експортером природного газу:

а) Нідерланди;  б) Алжир;   в)Марокко;     г)Норвегія.

3.Завершіть речення: «Сукупна вартість усього обсягу продукції виробничої і невиробничої сфери незалежно від місцезнаходження національних підприємств утворює… ».

4.Частка електроенергії, що виробляється в Україні АЕС, складає приблизно:

а)  близько 35%;   б)  близько 50%;    в)  близько 30%;    г)  близько 65%.

5.Лінійно витягнуті пасма, горби, що складені водно-льодовиковими відкладами і поширені  на заході Українського Полісся – це:

а)  цирки;     б)  кари;     в)  ози;     г)  друмліни.

6.Для якої пари країн річка Дунай не є державним кордоном:

а) Україна – Молдова;  б) Україна – Румунія;  в) Болгарія – Румунія; г)Угорщина – Словаччина.

7.Частиною якої країни є острів Пасхи?

а)  Чилі;     б)  Великобританії;    в)  США;     г)  Аргентини.

8.Який з природно-територіальних комплексів є зональним?

а)  парамос;   б)  оазис;     в)  сельва;    г)  галерейні ліси.

9.Яка з держав не входить до складу співдружності, очолюваної Великобританією:

а)  Багамські острови;  б)  Ямайка;  в)  Пакистан;  г)Нова Зеландія.

10.Прибережна мілка берегова частина моря – це:

а)  батіаль;    б)  літораль;    в)  абісаль;    г)  коса.

11.Міжнародний аеропорт «Хітроу» знаходиться в:

а)  Сіднеї;    б)  Сінгапурі;     в)  Лондоні;    г)  Делі.

12.В якому місті вода закипає при найнижчій температурі?

а)  Алмати;   б)  Аддис Абеба;    в)  Ла-Пас;    г)Катманду.

13Найширшою у світі протокою є:

а) Мозамбіцька;  б) Дрейка;  в) Дейвісова;   г)  Гудзонова.

14.Найбільшою за площею країною Африки є:

а) Судан;    б) Алжир;     в) Нігерія;    г)Ефіопія.

15.Потужний льодовик Федченка знаходиться:

а) в Карпатах;   б) на Кавказі;   в) на Памірі;   г) на Алтаї.

16.Яка з країн не є членом ОПЕК:

а)  Еквадор;   б) Габон;  в) Катар;   г) Оман.

17.В якому рядку вказані лише міста-столиці?

а) Антананаріву, Доха, Катманду;  б) Касабланка, Хартум, Найробі;

в)Нью-Делі,  Хошімін, Тріполі;  г) Вадуц, Сараєво, Женева.

18.Засновником фізичної географії в Україні був:

а) П.Чубинський; б) С.Рудницький; в) В.Вернадський; г) М.Вавилов.

19.На якій висоті летітиме літак, якщо атмосферний тиск за його бортом становитиме 460 мм. рт. ст.:  

    а) 300 м;  б) 3000 м;  в) 1000 м;   г) 10 000 м.

20.Висота полуденного Сонця у день зимового сонцестояння в м.Донецьку       (48о пн. ш.) становитиме:         

а)    18,5о;      б)  42о;    в)  19,5о;     г)   24,5о.

Районні олімпіадні завдання з географії.

11 клас.

2010– 2011 навчальний рік.

Теоретичний тур.

1.Опишіть сучасні екзогенні гравітаційні  процеси на території України. (12 балів)    

2.Охарактеризуйте сучасну геополітичну ситуацію в країнах Південно-Західної Азії. Поясніть причини конфліктів, що мають місце в регіоні.        (12 балів)

3.Поясніть:

3.1.З чим пов’язане широке використання атомної енергетики у Франції? Назвіть не менше трьох причин.                                                                           (2 бали)

3.2.Чому Австралія і Нова Зеландія, незважаючи на високий рівень економіки, зберігають аграрно-сировинну орієнтацію у міжнародному поділі праці? Вкажіть не менше двох причин.                                                                               (2 бали)

3.3.Великими імпортерами мінеральної сировини є не лише відносно бідні на сировину країни Західної Європи та Японії, але і США – одна з найголовніших гірничодобувних країн світу. Чим це можна пояснити? Вкажіть не менше двох причин.                                                                                                            (2 бали)

3.4.Як визначити масштаб карти, якщо він на ній не позначений?            (2 бали)

3.5.Які породи первинні, а які вторинні: магматичні, осадові чи метаморфічні?                                                                                                           

                                                                                                                           (2 бали)

3.6.З яких компонентів складається індекс людського розвитку (ІЛР)?      (2 бали)

                               Завдання практичного туру
1.Зобразіть план маршруту в масштабі 1: 10000.

Опис маршруту: від цементного заводу до середини дерев’яного мосту через річку азимут 73° і відстань 480 м; від середини мосту до будинку лісника азимут 137°, відстань 740 м, далі до колодязя азимут 25°, відстань 910 м; від колодязя до вітряка азимут 292°, відстань 960 м; від вітряка до силосної башти азимут 250°, відстань 480 м. Визначте азимут та відстань від силосної башти до цементного заводу.                                                                                                               (10 балів)

2.Нанесіть на контурну карту:

 - колонію Великої Британії біля США;

 - територію, яку в Давньому Римі називали Каледонією;

 - найбільшу конституційну монархію Африки;

 - країну, назва якої перекладається з французької мови як Берег Слонової Кістки;

 - країну, на території якої розташований вулкан Кракатау;

 - країну, яка в 1993 р. отримала незалежність від Ефіопії;

 - країну, більшість населення якої розмовляють мовою хінді (гінді);

 - країну, яка займає перше місце в світі за видобутком вугілля;

 - найбільшу теократичну монархію світу;

 - країну, яка найбільше видобуває природного газу.                             (10 балів)

Тестові завдання.
1.Історико-географічна область у Східній Словаччині, де проживає понад 100 тисяч етнічних українців називається:

а) Холмщина; б) Пряшівщина; в) Добруджа; г) Підляшшя.

2.Близько 40% валової продукції хімічного комплексу України припадає на:

а)хімію органічного синтезу; б)основну хімію; в)лако-фарбову промисловість;

                             г) хіміко-фармацевтичну промисловість.

3.Що в даному переліку є зайвим:

а) Чеський ліс; б) Тюрінгенський ліс; в) Шварцвальд; г) Шпіцберген.

4.Пояс родовищ корисних копалин, що простягається від району Катанги в ДР Конго через Замбію у Східну Африку, називається:

а) свинцевий пояс; б) мідний пояс; в) олов’яний пояс; г) залізорудний пояс.

5.Яку з країн умовно можна віднести до Латинської Америки, оскільки вона свого часу була колонізована не романомовними (не латинськими) країнами?

а)  Гватемала;  б)  Гренада;  в)  Гаїті;   г)   Беліз.

6.З перерахованих країн Африки острівною країною є:

а) Лесото;  б)  Маврикій;  в)  Свазіленд;  г)  Джібуті.

7.Завершіть речення:«Кут між північним напрямом вертикальної лінії кілометрової сітки і напрямком на об’єкт називається…».

8.Чи вірним є твердження про те, що Карадаг – згаслий скам’янілий вулкан? (вкажіть так чи ні)

9.Завершіть речення:«Процес збільшення чисельності населення у старшій віковій групі і зменшення чисельності населення у молодшій віковій групі називається…».

10.Яка з природоохоронних територій не є заповідником?

а) Асканія Нова;  б) Шацька;  в)Поліська;  г)  Карпатська.

11.Для якого кліматичного поясу характерне перевищення добової амплітуди температури над річною:

а)  арктичного;  б)  екваторіального;  в)  помірного;  г) субтропічного.

12.Яке з озер є безстічним?

а) Поопо;    б) Боденське;  в)  Байкал;  г)  Вінніпег.

13Лаколіти утворюються в результаті:

а)  вулканізму;  б)  магматизму;  в)  абразії;  г)  еолових процесів.

14.Продовжіть логічний ланцюг: «синьо-зелені водорості – планктон; краби – бентос; риби - …».

15.Для якої країни характерні слова: креоли, гаучо, пшениця, м’ясне скотарство?

а) Перу;  б) Колумбія; в) ПАР;  г) Аргентина.

16.Річка Дністер не є межею (на окремих ділянках) між адміністративними областями:

а)Івано-Франківською і Тернопільською; б)Тернопільською і Чернівецькою;

в)Одеською і Вінницькою; г) Чернівецькою і Хмельницькою.

17.У якій затоці не ведеться добування нафти з морського шельфу?

а) Бенгальській; б) Перській; в) Гвінейській; г) Мексиканській.

18.Виберіть варіант, у якому батьківщиною культур є різні частини світу?

а) кукурудза і картопля; б) чай і цукрова тростина; в) кава і какао;

                         г)пшениця і джут.

19.Олов´яний пояс знаходиться на материку:

а)Південна Америка; б)Австралія; в)Північна Америка; г)Євразія.

20.До індо-європейської мовної сім´ї не відноситься група:

а) фінсько-угорська; б) романська; в) германська; г) іранська
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